


ENROLLMENT

• 10 ELEMENTARIES – 5,035 

• 4 MIDDLE SCHOOLS – 2,549

• 3 HIGH SCHOOLS – 3,045

• TOTAL - 9,908
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District Participation 27.3%

High School 30%

Middle School 14.9%

Elementary 28.1%

Participation by grade level

Survey Participation



ELEMENTARY

• EIGHT OUT OF TEN ELEMENTARIES
PARTICIPATED IN THE FOOD SURVEY

• 1,416 RESPONSES

*NO SURVEY RESULTS FROM J&O HINOJOSA & RINGGOLD ELEMENTARIES

Participation by campus

Ac2E 17.3% Alberto & Celia B. 10.2% Alto Bonito 15.8% Dr. M.E. Ramirez 3%
Gen. R. Sanchez 20.1% J & O Hinojosa 12.3% La Union 6.2% Roque Guerra 14.8%



MIDDLE SCHOOL

• ALL MIDDLE SCHOOLS PARTICIPATED   

• 381 RESPONSES                                                   

Participation by Campus

Ac2E Middle 13.1% Grulla Middle 17.8% Ringgold Middle 46.2% Veterans Middle 22.8%



HIGH SCHOOL

• ALL HIGH SCHOOLS PARTICIPATED

Participation by Campus

Early College 17.6% Grulla 46.1% RHS 36.3%



ELEMENTARY PREFERENCES
• TOP 5 LIKED ITEMS

1. PEPPERONI PIZZA
2. TOSTITOS NACHOS
3. CHEESEBURGER
4. FRUIT & YOGURT TRAY
5. CHICKEN NUGGETS

• 5 MOST DISLIKED ITEMS
1. TERIYAKI CHICKEN BOWL

2. CHICKEN FIESTA BOWL

3. TUNA SANDWICH

4. SALISBURY STEAK

5. ASSORTED CHEF SALADS



ELEMENTARY PREFERENCES

• 73 % OF PARTICIPANTS ARE PLEASED WITH THE VARIETY OF FRUITS AND VEGETABLES OFFERED 

• POPULAR ITEMS STUDENTS WOULD LIKE TO SEE ON MENU ARE:
• WATERMELON, MELON, KIWI, GRAPES, STRAWBERRIES, MANGO
• HOT WINGS, CHICKEN SALAD, CHICKEN BURGER, SUSHI, CHICKEN ALFREDO, CHICKEN SOUP, LASAGNA



MIDDLE SCHOOL PREFERENCES
• TOP 5 LIKED ITEMS

1. TOSTITOS NACHOS
2. CHEESEBURGER
3. PEPPERONI PIZZA
4. FRUIT & YOGURT TRAY
5. HAMBURGER

• 5 MOST DISLIKED ITEMS
1. CHIPOTLE BAKED CHICKEN

2. ASIAN CHICKEN BOWL

3. CHICKEN BOWL

4. SALISBURY STEAK

5. CHICKEN BURGER



ELEMENTARY PREFERENCES

• 57 % OF PARTICIPANTS ARE PLEASED WITH THE VARIETY OF FRUITS AND VEGETABLES OFFERED 

• POPULAR ITEMS STUDENTS WOULD LIKE TO SEE ON MENU ARE:
• CHEESE STICKS
• WATERMELON, 
• FAJITA, HOT WINGS,  STEAK, TACOS



HIGH SCHOOL PREFERENCES
• TOP 5 LIKED ITEMS

1. FRUIT & YOGURT TRAY
2. CHEESEBURGER
3. BUFFALO CHICKEN WINGS
4. HAMBURGER
5. TOSTITOS

• 5 MOST DISLIKED ITEMS
1. ASSORTED HOAGIE SANDWHICH

2. CHIPOTLE STYLE  BAKED CHICKEN

3. CHEESE ENCHILADAS

4. ASIAN CHICKEN BOWL

5. COUNTRY STEAK



HIGH SCHOOL PREFERENCES

• 46.7% % OF PARTICIPANTS ARE PLEASED WITH THE VARIETY OF FRUITS AND VEGETABLES OFFERED 

• POPULAR ITEMS STUDENTS WOULD LIKE TO SEE ON MENU ARE:
• CHEESE STICKS, SOUPS, SEAFOOD, LASAGNA, “SQUARE” PIZZA
• WATERMELON, 
• SALISBURY STEAK/COUNTRY  STEAK, 



HIGH SCHOOL PREFERENCES

• 48.9% OF HIGH SCHOOL PARTICIPANTS BELIEVE THAT THE SCHOOL FOOD IS HEALTHY

• 34.1% SEE FOOD AS CONVENIENT

• 53.9% LIKED THE APPEARANCE OF FOOD

• 61.4% OF PARTICIPANTS EXPRESSED THEIR CHOICES ARE INFLUENCED BY THEIR PEERS



CAMPUS WIDE SUMMARY
• STUDENTS MOSTLY LIKE:
• CHEESEBURGER
• TOSTITOS
• FRUIT & YOGURT TRAY
• PEPPERONI PIZZA 
• HAMBURGER

• STUDENTS MOSTLY DISLIKE:
• CHIPOTLE BAKED CHICKEN
• CHICKEN FIESTA BOWL
• ASIAN CHICKEN BOWL
• TERIYAKI BOWL
• SALISBURY STEAK



IN CONCLUSION

• LESS THAN HALF OF THE STUDENT BODY PARTICIPATED IN THE AY2018-2019 FOOD SURVEY 

• IT IS IMPERATIVE THAT CAMPUS ADMINISTRATORS & TEACHERS ENCOURAGE THE STUDENT SURVEY 
PARTICIPATION IN ORDER TO HAVE A BETTER UNDERSTANDING OF STUDENT’S LIKES AND DISLIKES.  THIS 
WILL ASSIST RGCCISD CNP TO BETTER DETERMINE WHICH FOODS TO KEEP/REPLACE IN THEIR MENUS.


